移転先studio mission定期予約受付・同意書


・2022年10月1日open予定の移転先missionでの定期利用に関する予約受付、同意書になります（移転前、現場所での定期予約は承っておりません。）

・毎週同じ曜日、時間、部屋での予約となり、１つの定期予約に対して最低月４日以上ご利用いただく方のみご利用いただけます(5週目は不要の場合等はご自身でキャンセルしていただく必要がございます、月３以下の場合、定期予約システムはご利用いただけません）

・定期予約のキャンセル、変更は3ヶ月前までに連絡。

・6ヶ月先の予約を弊社で委託、毎月更新。（自動更新システムはございません。弊社スタッフが手動でご予約をお取り致しております。毎月更新後、マイページにてご予約をご確認いただき、万が一不備があった場合は更新した月内、恐れ入りますがにお問い合わせ頂きますようお願い申し上げます。期間を過ぎますと、万が一不備が発生した場合でも変更、キャンセル料は規約通りとさせていただきます。

・利用料金、キャンセル料金に関しては規約の通りとなります。HP掲載の規約一読を必ずお願い致します。また、規約のご同意につきましては、代表者の皆様のみならず、当スタジオをご利用される全ての方に該当いたします。参加者の皆様にも周知いただきますよう宜しくお願い致します。

・各スタジオに常備品以外の一部の電力を使用しないオプションはお時間になりましたらお部屋の中に入れていただき、予約時間内にお部屋の外に出すようお願い致します。

・3ヶ月先まではどなた様もご予約できるので、定期予約のご利用は４ヶ月先から開始となります（３ヶ月先までは先約がある可能性がある為）openするまでにお申し込みされる場合、店内写真などは9/28撮影予定、その後HPに掲載予定です。予め店内の様子やご内見を行わない状態でご予約いただきます。大変恐縮ですがopenした後、いかなる場合もキャンセル、変更に関しましては規約通りとなります。

・急遽現場所での営業が延長となり、一時２拠点での営業となるため、在庫管理やオペレーションでの兼ね合いにより現場所での営業が終了するまで移転先ではお部屋に常備されている備品以外のオプションはご利用いただけません。
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